Совет Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № 12

с.Каракашлы

от 6 июля 2022 года

Об отмене решения Совета Каракашлинского поселения Ютазинского муниципального района от 31.01.2022 № 4 «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого осуществления В ходе муниципального контроля сфере благоустройства территории на муниципального образования «Каракашлинское поселение» сельское Ютазинского района муниципального Республики Татарстан»

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и предпринимателей индивидуальных при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, принятого решением Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района от 17.07.2019 № 10, в связи с приведением в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района решил:

1. Отменить решение Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района от 31.01.2022 № 4 «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого в ходе осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории

муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

- 2. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах на территории муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Каракашлинского сельского поселения:

А.Г.Давлетгареев